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ATA DA 6ª REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 2025 

MEMBROS COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

DATA REUNIÃO 30/06/2025 

HORA INÍCIO 10:00h 

LOCAL Na sede do IPRESP  

 

PAUTA Análise do Mercado e do retorno da carteira de investimento no 

mês de maio/2025. Aprovação do Parecer Técnico do Comitê de 

Investimento referente ao mês de maio de 2025, manutenção dos 

ativos da carteira de investimentos do IPRESP. 

 

PARTICIPANTES Rosani Cesário Pereira, Carlos Herbert Stoeberl, Deborah Maria 

Darolt Wille, Denise Heimoski, Silvana Dallagnol e Pery de 

Oliveira Neto.  

 

 

DELIBERAÇÕES 

Aos trinta dias do mês de junho de 2025, às 10 horas, nas dependências do Instituto de 

Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Balneário Piçarras – IPRESP, 

realizou-se a 6ª reunião ordinária do Comitê de Investimentos de 2025, com a presença de 

seus membros e remotamente do consultor Pery de Oliveira, da Mosaico Consultoria de 

Investimentos. O objetivo principal foi a análise dos resultados de investimentos referentes 

ao mês de maio de 2025 e discussão do cenário econômico e manutenção da carteira do 

IPRESP. Segundo o Consultor, as tensões comerciais promovidas por Donald Trump foram 

inesperadamente atenuadas em maio, com a concessão de adiamentos de 90 dias a China 

e União Europeia, estabelecendo um padrão já observado anteriormente de moderação 

após anúncios extremados. O rebaixamento da nota de crédito americana pela agência 

Moody’s consolidou as preocupações com a sustentabilidade fiscal do país. Nesse 

contexto, a economia norte-americana, sob o modelo de estímulo fiscal expansionista, tem 

favorecido os ativos de risco globalmente – como bolsas e criptomoedas – ao mesmo 

tempo em que promove o enfraquecimento do dólar com o objetivo de beneficiar a indústria 

local. Na sequência, foram abordados os indicadores domésticos. Em relação à inflação 

medida pelo IPCA, houve alta de 0,26% no mês, abaixo da expectativa do mercado 

(0,34%), acumulando elevação de 5,32% nos últimos 12 meses. O consultor destacou que 

não há consenso entre os economistas quanto à trajetória futura da inflação. Enquanto a 

ASA, representada por Leonardo Costa, ainda observa elevada pressão inflacionária e 

prevê nova alta de 0,25 p.p. na taxa básica de juros, a Bloomberg Economics, através da 

economista Adriana Dupita, entende que o arrefecimento da inflação abre espaço para 

encerrar o ciclo de aperto, embora o início da flexibilização dependa de maior convergência 

da inflação à meta e redução da inflação subjacente. As projeções para o IPCA de junho 

variam entre 0,26% (Anbima) e 0,32% (Focus). Já o IGP-M apresentou deflação de 0,49% 

em maio, com queda acumulada de 7,02% em 12 meses. O Boletim Focus projeta inflação 

de 5,44% para 2025 e taxa SELIC de 14,74%. Quanto ao cenário geopolítico, as tensões 
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recentes entre Israel e Irã contribuíram para o aumento da defasagem dos preços dos 

combustíveis no Brasil, com o diesel R$ 0,33 mais caro e a gasolina R$ 0,16 acima do 

preço internacional, até 13 de junho. No mercado de trabalho, a taxa de desemprego 

medida pela PNAD Contínua, no trimestre encerrado em abril, foi de 6,6%, com destaque 

para o número recorde de empregados com carteira assinada. Segundo o CAGED, o saldo 

de empregos formais em abril foi positivo em 257.528 postos. Em 7 de maio, o Comitê de 

Política Monetária (COPOM) elevou a taxa SELIC em 0,50 p.p., atingindo 14,75% ao ano. 

Na parte final, o consultor apresentou os principais indicadores de mercado, destacando a 

performance do índice IMA-B5+, que registrou retorno de 2,45% no mês. Reforçou ainda 

sua recomendação de manutenção da maior parte dos recursos em ativos atrelados ao 

CDI, dada a expectativa de manutenção da taxa SELIC em patamar elevado por mais 

tempo, favorecendo investimentos pós-fixados. Em seguida, foram apresentados os 

resultados dos investimentos do IPRESP no mês de maio de 2025. A carteira consolidada 

registrou retorno de 1,10% no mês, acumulando 5,26% no ano, superando a meta atuarial 

acumulada de 4,84%. O patrimônio líquido da carteira totalizou R$ 173.229.426,36 ao final 

do mês, com alocação de 69,32% em ativos atrelados ao CDI, 2,67% em ativos privados 

(LF), 27,35% em títulos públicos marcados na curva. A carteira permanece integralmente 

enquadrada nos limites da Resolução CMN nº 4.963/2021. 

 

O Sr. Carlos, gestor de recursos, apresentou o Parecer Técnico referente ao mês de maio 

de 2025, contemplando maiores informações quanto ao risco da carteira, fundos investidos, 

liquidez e demais dados pertinentes aos investimentos. Tal documento foi enviado 

previamente aos membros do Comitê de Investimento pelo grupo de WhatsApp e, após 

conferência, todos o aprovaram. Carlos informou aos presentes que o Parecer Técnico será 

encaminhado para aprovação dos membros do Conselho Fiscal do IPRESP e submetido 

ao Conselho de Administração. A Sra. Rosani informou aos presentes que o edital de 

credenciamento das instituições bancárias foi revisado pelo gestor de recursos, mas não 

houve necessidades de alterações neste momento. Por fim, a Sra. Silvana informou aos 

presentes que o extrato do CRP permanece regular e com vencimento em 02/12/2025, e 

que todas as obrigações do IPRESP junto à SPREV estão em dia. Não havendo outros 

assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 11:30 horas.   
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Esta ata foi redigida por mim, Denise Coelho de Souza, membro do Comitê de 

Investimentos e será lida e aprovada pelos presentes, constituindo-se em documento oficial 

do Comitê de Investimentos do IPRESP. 

 

Balneário Piçarras, 30 de junho de 2025. 

 

 

 

 

ROSANI CESÁRIO PEREIRA 

Membro do Comitê de Investimentos 

Presidente do IPRESP 

 

 

 

 

 

CARLOS HERBERT STOEBERL 

Membro Comitê de Investimentos 

Gestor de Recursos 

 

 

 

 

DEBORAH MARIA DAROLT WILLE 

Membro Comitê de Investimentos 

 

 

 

 

 

DENISE COELHO DE SOUZA HEIMOSKI RIBEIRO 

Membro do Comitê de Investimentos 

 

 

 

 

 

SILVANA DALLAGNOL 

Membro do Comitê de Investimentos 

Diretora Financeira e Administrativa 
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